N'Mbkune roppmpoBaHHbie TpyO6bl

NNocdpupoBaHHan Tpy6a ms NMHA (cepuna 7)

XapakKTepucTukm

TeXHWYeckue ycnosus

KnaccudukaumoHHbiii kog no MOCT P M3K 61386.1-2014
TemnepaTtypa MOHTaxa

TemnepaTypa 3Kkcnayataummn

MpoyHoCTb (conpoTuBieHune oxatuio npu 20 °C)
Pa3pbiBHas NpoyHOCTb

YnapHasi npoyHocTb npu -40 °C

LiBeT

MwHMManbHbIN paanyc usrnba

HasHaueHmue:

® Npokflaika aNeKTpu4eckmx, TenedoHHbIX,
KOMMbIOTEPHbIX, TEIEBU3UOHHbIX CETEN,
paboTalowmx Npu 3NeKTPUYECKOM HanpsXXeHUn
MOCTOSAHHOIO WU/IM NEpPEMEHHOro ToKa,
BbIMOJIHEHHbIX M30/IMPOBAHHbLIMU NPOBOAAMMU,
LWHypamu unu kabenamu.

YcnoBusi MOHTaXa:

® MOHO/IMTHOE 6ETOHOCTPOEHME; CKpbITas
npoknagka B WTpobax CTeH, CTSXKKe NonoB
M3 HECropaeMbIX MaTepuanos.
OTnnumnTenbHblie 0co6eHHOCTH:

® BbICOKAs 31aCTUYHOCTb U yaapHas
MPOYHOCTb;

® LWIMPOKMW AManasoH MOHTaXHbIX U
3KCMNyaTauMoHHbIX TeMnepaTyp;

® B/1arOCTOMKOCTb;

® CTOMKOCTb K CTapeHuio;

® rMrMeHnYecKoe 3aK/toyeHne n ceptudmkar
CE.

TY 3491-011-47022248-2003

1342 (nerkas cepusi); 2442 (Tsxenas cepus)

oT =40 go +90 °C

oT =40 go +90 °C

cBblilwe 125 H Ha 5 cM (nerkas cepus)*; cebliwe 320 H Ha 5 cM (Tsxenas cepusi)*
He MeHee 200 H

He MeHee 2 [Ix — nerkas cepus; He MeHee 6 [ - Tshkenasa cepus

opaHxeBbli RAL 2004, yepHbilii RAL 7021

3 anametpa

* [lecbopmauns Npu 3asBNEHHOM yCUAMK CKaTus He bonee 25 % * 5 % OT HayanbHOro AnameTpa

HoMeHknaTtypa
HoMuHanbHbIA BHewHnn BHYTpeHHui Kon-Bo B
Cepus Tpy6 Bt 7 A Tp D, A Tp d, 6yxTe L,
AnaMeTp, MM MM* MM* M
16 15,7 11,3 100
20 19,5 14,5 100
25 25,0 19,0 50
Nerkas
32 31,1 24,3 25
40 38,7 30,7 20
50 48,5 38,9 15
16 15,6 10,9 100
20 19,4 14,2 100
25 24,1 18,6 50
Tskenas
32 31,0 24,0 25
40 38,6 30,1 20
50 48,5 38,2 15

* [onycK Ha BHELWHWIA U BHYTPEHHUI AMameTpbl cocTaBnseT +£0,5 MM

Kon-so na ey R
nannere,

" OpaHKeBbli 4YepHbIN OpaH>KXeBbli YepHbIA
5200 71916 71716 70916 70716
4400 71920 71720 70920 70720
2400 71925 71725 70925 70725
1300 71932 71732 70932 70732
1040 71940 71740 70940 70740
720 71950 71750 70950 70750
5200 71516 = 70516 =
4400 71520 = 70520 =
2400 71525 = 70525 =
1300 71532 = 70532 =
1040 71540 = 70540 =
720 71550 = 70550 -

89



